ICA & Your Source <3  Lindsdals IF 
 
ICA och Your source som är våra största sponsorer har i ett unikt och fint samarbete med oss startat en fond hos Lindsdals IF.  
Fonden kan användas av våra aktiva som av olika anledningar behöver stöttning med något som rör barn och ungdomars fotboll i Lindsdals IF. Kanske är det för stunden tufft med medlemsavgifter, träningsavgifter, klubbkläder eller annan utrustning som behövs för att kunna vara en del av vår fotbollsverksamhet.  
ICA och Your source vill bidra till att barn och unga ska få möjlighet till rörelse och meningsfull fritid.  
Ansökan om medel från fonden skickas till ordförande i Lindsdals IF som tillsammans med ICA och Your source behandlar ansökan. Vid positivt besked kontaktas den som står bakom ansökan. Ansökan är möjlig när som under året. Mall för ansökan kommer att finnas på Lindsdals IF:s hemsida.  
Medel till fonden införskaffas på följande sätt.  
ICA fyller på fonden varje år med en summa pengar.  
Your source fyller på fonden varje år med en summa pengar.  
ICA inför en knapp vid pantmaskinen på ICA Magneten där det anges att det går att skänka sina pantpengar till denna fond.  
Lindsdals IF gör minst en gång per år en insats för att få individer att swisha in pengar till fonden, i samband med något derby eller någon cup förslagsvis.  
Blir det pengar över vid årets slut kan dessa föras över till nästkommande år alternativt betalas ut för att ge något till ungdomsverksamheten i Lindsdals IF.  
Denna fond marknadsförs via sociala medier och vår hemsida. 
Inga ansökningar sparas i annat syfte än underlag i bokföring. Enbart ordförande i Lindsdals IF samt representant för ICA och Your Source tar del av ansökningshandlingarna. När ansökningar skickas vidare för beslut från ordförande så kommer namnet att vara borttaget. Vi vill hålla ansökningarna så anonyma som möjligt. ICA och Your Source ser dem avkodade vad gäller personuppgifter. 
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